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Sok beszéd
hangzott el, még több cikk íródott 

az elmúlt héten a békéről. A pápa, a 
katholikus világ feje és a spanyol király, 
legkatholikusabb állam uralkodója már 
régebb idő óta foglalkoznak a béke 
közvetítésének gondolatával, legutóbb 
pedig hozzájuk csatlakozott Wilson, az 
angolbarát és nagyhangú elnök is, ki 
a szabad Amerika földjén hirdeti, hogy 
itt az ideje annak, hogy a hadviselő 
államok megkössék a békét.

Béke! Milyen szépen hangzik e 
szó. Két év óta nem hallottuk és hiába 
kerestük a szótárakban és a könyvek­
ben. Ki volt az törölve úgy az embe­
rek fejéből, mint az összes könyvek­
ből. Mindenről folyt a beszéd, csak a 
békéről nem. A hadviselő államok is 
azon dolgoztak, hogy egyik másik sem­
leges ország segítségét megkapják, de 
diplomatáit sohasem állította sorompóba 
egyik se, hogy a béke érdekében ér­
vényesítsék befolyásukat.

Most, amikor a világháború máso­
dik évének befejezéséhez közeledünk, 
olvassuk, hogy Wilson komolyan elha­
tározta magát a béke közvetítésre és 
ha hinni lehet az amerikai lapoknak, 
legközelebb már megteszi a lépést a 
hadviselő államoknál a béke érdekében.

A középponti hatalmak Wilson fel­
lépését helyesnek tartják, de elvárják, 
hogy az komoly is legyen. A német 
kancellár és Tisza gróf már számtalan 
esetben kijelentették, hogy ők minden 
mozgalmat mely a békét közelebb hozza 
a hadviselő államok között, örömmel 
üdvözölnek, igy tehát, ha ellenségeink 
is ép úgy gondolkoznak, mint a mi 
államférfiáink és Wilson is komolyan 
fogja fel hivatását, akkor mi sem áll 
útjába annak, hogy a békét nyélbe 
üssék.

A középponti hatalmak megkötik, 
de nem koldulják a békét. A két esz­
tendő diadalmas hadjáratai, az elfoglalt 
országok tanúbizonyságai annak, hogy 
a középponti hatalmak a győztesek, a 
most megindult offenziva az olaszok

ellen pedig mutatja azt, hogy a közép­
ponti hatalmak nincsenek kimerülve, 
sőt ellenkezőleg, ott verik meg az ellen­
séget ahol akarják. Tehát nekünk nincs 
okunk a békét koldulni, de viszont nem 
utasítjuk vissza ellenségeinket, ha azok 
komoly béke ajánlattal jönnek hozzánk. 
Mi bírjuk tovább folytatni a háborút, 
van elég katonaságunk, muníciónk és 

1 pénzünk is, az idei termés is jónak 
ígérkezik, tehát mi várhatunk, nekünk 
nem olyan sürgős a béke, mint ellen­
ségeinknek.

Wilson fellépése azonban azt bizo­
nyítja, hogy ellenségeink is komolyan 
foglalkoznak a béke gondolatával és 
belátják azt, hogy a középponti hatal­
mak legyőzhetetlenek, mert máskülön­
ben Wilson nem hirdette volna világgá, 

1 hogy megindítja a béke mozgalmat. 
Egy nagy és hatalmas állam feje meg­
gondolatlanul egy ilyen nagy lépést 
nem tesz meg, ha arra nem biztatják, 

i őt határozottan felkellett kérni, vagy 
legalább is biztatni, hogy fellépése nem 
fog kudarcot vallani.

Az idegen leány.
Irta: Szentimrey Mártira.

A magyar államvasutak kőrösmezői vég­
állomásánál sarkig érő szürke köpenyegbe bur­
kolt, még ebben is karcsú leány tartott a jegy­
pénztár felé. Éjfél volt. Előtte tarka öltözeti! 
- huculok -, hegylakók, o (romolták a pénztárt. 
A föld erősen ingadozott lábai alatt leg­
alább ő úgy érezte. Pedig csak a feje szédült 
a gyorsvonat rázásától, melyen már hosszú utat 
tett, mire ide érhetett az alföld szivéből. Aggo­
dalommal töltötte el, hogy ez a gyöngeség 
nagyon korán lepte meg, — hisz az ut nagyobb 
része még hátra van ! Most vált csak jegyet a 
lengyel vonatra, s mire huszonnégy óra lepe­
reg — Bukovina legkeletibb részében hajtja 
nyugvóra fejét.

De hajtja-e hát? Kibirja-e az utat odáig? 
Hiszen máris lázas, reszket, szédül. Pedig a 
cserepestől kezében tartogatott fehér begonia — 
ez a finnyás, kényes virág — is egészen üde 
még. Napfény kisérte a két gyönge utast Deb­
recentől idáig. De iné — a hegyek közt meg­
eredt az eső.

Oh, ha nem volna oly koromsötét, ha 
leborulhatna legalább, hogy megcsókolja a 
honi földet a határon, még egyszer — utoljára

— mielőtt vad-idegenbe, száműzetésbe megy.
Végre eltávoztak a pénztártól a ruthén pa­

rasztok s jegyet válthatott. Delatyhig — Gács- 
országba. Kis kosárral karján, a begóniával ke 
zében tartott az állomás ellenkező oldalán vesz­
teglő lengyel vonat felé. A kalauz már olt állt 
lámpával a kezében, s felsegítette Magdolnát az 
esőtől síkos lépcsőkön. Éles füttyentés, lengyel 
s német szavak szokatlan zűrzavaros keveréke, 
aztán megkezdte a vonat vad rohanását, mind­
inkább szilájuk! hideg záportól verdesve, az 
ioegen, vak bércek közé.

A fülkében, melyben Magda elhelyezke­
dett, egy lélek sem ült, sőt üres volt az egész 
kocsi. Szivét soha nem érzett félelem dobog­
tatta meg, amint igy távolodott el a honi föld­
től, hogy azt sem látta, merre rohan vele a 
vonat az éjben.

A feje fötti hálóban elhelyezett begonia 
reszketett, ioe-oda hajlongott, s egy virágát 
lehullatta a barna leány ölébe, izgalomtól hul­
lámzó keblére.

Magda alvásra gondolni sem mert. Hogy 
erőt vegyen félelmén, gondolatait más irányba 
terelje, egy levelet vett ki kosárkájából. Annak 
a bukovinai román földes urnák levelét, ki 
társalkodónőül szerződtette őt hajaoon nővére 
mellé, s ki oly nyájas szavakkal biztatta, hogy

ne idegenkedjen a messze úttól, ismeretlen táj­
tól, náluk szeretetet, igazi otthont fog találni. 
Oh, szüksége is lesz szeretette . . . elnézésre 
. . . Hiszen beteg. S ami fentartja, talán nem 
is annyira erély, mint láz. A szörnyű izgalom 
okozta láz, mely fogva tartja egész valóját, mely 
a távolba űzi, hogy ne mértföldek, — orszá­
gok legyenek közte s ama férfi közt, kit nem­
rég még jegyesének tudott. A becsület, a lelki 
nemesség tetszetős álarcában férkőzött közelébe. 
Ostromló kérelmére nem is tudott mit felelni, 
maga sem tudta, — szereti-e?

Küzdelmes árvaságában, örömtelen ifjúsá­
gában üde maradt szive, mint jég között a 
rózsabimbó, de — nem nyillott ki.

A szerelemről úgy vélekedett, hogy az 
csak pamlagon henyélő, gazdag leányoknak 
való luxus-cikk.

— Nem is kívánom, hogy szeressen — 
mendta a férfi, — Hiszen a szeretetet ki kell 
érdemelni! Csak azt engedje meg, hogy meg­
próbáljam kiérdemelni.

Es tartózkodó gyöngédsége, ragyogó szel­
leme, tapintatos modora lassan, lassan fölme- 
Iéghették Magda szivét. Úgy érezte, hogy eddig 
sötétben tévelygett, most megfogta kezét egy 
erős kéz, hogy ne ütődjön hozzá mindenhez. 
Bizalommal simult vezetőjéhez, s minden lépés-
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A békéhez tehát közelebb állunk, 
mint hisszük. A békét hirdető ember 
személye és nagy közjogi állása a ga­
rancia arra, hogy most nem szokásos 
békehangok hangzanak a levegőben, 
hanem a legkomolyabb lépés fog meg­
történni a béke megkötése érdekében.

Mi rajtunk nem múlik, hogy meg­
kössük a békét. Mi nem kezdtük és 
nem is akarjuk húzni a háborút. Ellen­
ségeinktől, akik oktalanul felidézték e 
világháborút, kell kiindulni a békéhez 
közeledő lépésnek és ha belátják, hogy 
hibát követtek el, amikor háborúba 
kevertek bennünket és ha lemondanak 
a középponti hatalmak megsemmisíté­
sének a gondolatáról, akkor bízvást 
remélhetjük, hogy a béke hamarosan 
meg lesz kötve.

A hadiárvák.
A háborúban elesett hős katonák árvái­

ról nemcsak az államnak, de a társadalom­
nak is kötelessége gondoskodni. A kenyér­
keresőt, a nevelő atyát kell pótolni az állam­
nak és a társalomnak, hogy az apa nélkül 
maradt gyermek megélhetése biztosítva le­
gyen és emellett fel is kell nevelni, hogy a 
magyar hazának hasznos polgára legyen.

Ez a kettős cél lebegett a magyar bel­
ügyminiszter szemei előtt, amikor elrendelte, 
hogy minden városban és községben meg­
alapítandó az árvaszéki pártfogói intézmény, 
melynek tagjai felügyelnek a hadiárvákra és 
özvegyekre, hogy azok az állam által kiutalt 
segélyt megkapják és felügyelnek arra, hogy 
a gyermek épen úgy neveltessék, mintha 
annak az édes apja élne.

Kunszcntmártonban még az elmúlt évben 
megalakult az árvaszéki pártfogói intézmény 
és annak elnöki tisztét az árvaszék kéret­

nél, melyet együtt tettek, jobban, jobban deren­
gett az egdig nélkülözött világosság. Szive 
hevesen vert a gondolatra, hogy mindjárt, 
mindjárt kisüt a szerelem káprázatos fényit 
napja.

És ki is sütött Magda szivében, soha meg 
nem álmodott tűzzel. S hevétől kinyílt benne 
minden érzés.

A férfi pedig csak arra várt, hogy övé 
legyen ez a vergődő lélek. Álarcot kényelmet­
len viselni, sietve dobta cl hát. Mert nem volt 
se becsületes, se jó. Rabló volt, aki kifosztani 
készült egy hajó töröttet. Sárba akarta rántani 
a leányt, ki elvesztette otthonát, vagyonát, szü­
leit, de az élet minden szennye közt megóvta 
cipőcskéi tisztaságát. Szerelmes szavakkal rin­
gatta álomba Magda lelkét, hogy aztán szét­
téphesse.

Csakhogy Magoa, akit ő csak csüggedt­
nek, tépelődőnek, később simulékonynak ismert, 
ugyanabban a pillanatban átalakult szemei előtt. 
A leghatározottabban, a gyengeség legkisebb 
jele nélkül mutatott ajtót a kísértenek, e sza­
vakkal : Ha valaha annyira süllyednék, hogy 
valakinek a szeretője legyek, leszek az első 
idegené. Annak, aki menyasszonyának nevezett, 
szeretője nem leszek soha , (folytatjuk.)
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lilére a minden szép és jó iránt lelkesülő 
Haranyi Ödön nagybirtok vállalta el. A var- 
in .'gyei árvaszék tudta, hogy a pártfogói in* 
ezinény akkor lesz tartós és akkor tölti lie 
nemes hivatását, ha annak élére olyan férfiú 
kerül, ki a szegények és az elhagyatottak 
pártfogója volt mindig és aki nemes köte­
lességének tartotta mindig, hogy segítsen 
mindenkin, aki hozzája fordul. Az árvaszék 
jól számított, mert a kunszentmártoni árva­
széki pártfogói intézmény Haranyi Ödön 
nagybirtokos vezetése mellett oly példásan 
teljesiti nehéz és fáradságos hivatását, hogy
— Busa,Ákos árvaszéki elnök szavai szerint
— mintaszerű a vármegyében.

A kunszentmártoni árvaszéki pártfogói 
intézlézmény folyó évi május hó 22-én, dél­
előtt 10 órakor Haranyi- Ödön nagybirtokos 
elnöklete alatt ülést tartott, melyen jelen volt 
Hasa Ákos zaszéki elnök is.

Az ülés megnyitása után az elnök üd­
vözölte Busa Ákos árvaszéki elnököt és fel­
kérte, hogy tartsa meg előadását a pártfogói 
intézmény céljáról. Busa Ákos árvaszéki el­
nök egy órán keresztül ismertette a belügy­
miniszter rendeletét a hadi özvegyekről és 
árvákról, melyet a megjelent tagok a legna­
gyobb érdeklődéssel hallgattak. Minden hadi­
özvegy az államtól évi 228 korona, minden 
gyermek évi 60 korona segélyt kap. Hossza­
san fejtegette a gyermek nevelésének az 
ellenőrzését és ezt a tagok főkötelességének 
állította fel

Az árvaszéki elnök ezután kikérdezte 
az egyes tagokat a pártfogoltak viszonyai 
felöl és megelégedését fejezte ki az elnök­
nek és a tagoknak kiváló és példás műkö­
désűkért. Kunszentinél tonra hivatkozom 
mindig, — úgymond — mert itt ez az in­
tézmény oly szépen működik, mint sehol 
a megyében.

Baranyi Ödön elnök köszönetét mon­
dott Busa Ákos árvaszéki elnöknek nagy­
becsű és hatalmas előadásáért és a tagok 
éljenzése között az ülést bezárta.

I

Petemé 20 kor. G. Balta András 20 
kor. Gulyás M. János 50 kor. Gulyás 
Jártosné 20 kor. Fazekas Pál 60 kor. 
Klein Adolf 10 kor. Lukács Andor 10 
kor. Turcsányi János 20 kor. Barna 
Ignácz 20 kor, Harangozó Gáspár 20 
kor. Tóth János 10 kor. Herceg Már­
ton 10 kor. Kiss L. Pál 10 kor. özv. 
Doha lmréné ő kor. Papp Mihály 5 
kor. ifj Fazekas Pál 10 kor. Fazekas Ist­
ván 10 kor. Herczeg János 10 kor. 
Deutsch Ignácz 5 kor. Kiss Regina 10 
kor. özv. Dósa Sandámé 10 kor. Biró 
István 10 kor. özv. Józsa Imréné és 
Józsa István 60 kor. Timon Zsigmond 
10 kor. Kiss József 10 kor. Kiss P. 
Mihály 50 kor. Gácsi Anna 20 kor. 
özv Horváth Istvánná 20 kor. F Kiss 
István 20 kor. Horpácsi Antal és neje 
50 kor. Hopácsi Antal 20 Szabó Pál- 
né 20 kor. Dósa Gy. István 50 kor. 
Dósáné Kiss Ilona 20 kor. Klein 
Ignácz 5 kor. Ferenci János 5 kor. 
dr. Gulyás János 10 kor. özv. Faze­
kas A utal né 20 kor. Dósa La jós né 20 
kor. Kiss József 20 kor. őr. Papp 
László és ifj. Papp László 50 kor. és 
Kiss Györgyim 20 kor. összesen 1561 
korona.

Fel fog épülni a közel jövőben a 
hajlék, a szeretet háza s büszkén mond­
hatja cl községünk, hogy annak fel­
építéséhez tekintélyes összeggel járult. 
Isten áldja meg a jólelkii adakozókat,

Özvegyek és árvák.
Felséges királyunk, atyai szivének 

szeretetéből, ingyen telket adományo­
zott, hogy azon, országának lakossága 
közadakozásból »Erzsébet Otthon» név 
alatt liázatépitsen, amelyben a mindent 
vesztett, teljesen elhagyott özvegyek és 
árvák találnak majd kényelmes, kelle­
mes otthont.

Községünk közönsége ezen esetben 
is kimutatta áldozatkézségét s nemes, 
minden jó iránt fogékony szivének adta 
tanujelét akkor, amidőn 1561 koronát 
gyűjtött össze a nemes célra. Adakoz­
tak a következők: Bozóky Álmos 20 kor. 
Fazekas Imre 100 kor. özv. Fazekas 
Gáspárné 20 kor. özv. Nagy Julianna 
100 kor. P. Kovács Antal 50 kor özv. 
Fazekas Mátyásáé 50 kor. Mátray La­
jos 25 kor. özv Szabó József né 20 kor. 
Fgy. Tóth Endre 20 kor. özv. Kádár 
Józsefné 25 kor. Kunszentmártoni ta­
karékpénztár r. t. 50 kor. Szabó An­
drás 100 kor. ifj. Szabó András 100 
kor. Kiss F. Peter 20 kor. özv Kiss M.

HÍREK
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— Hivatal vizsgálat. Dr. Szikszay 
Gyöigy törvényszéki elnök az elmúlt héten 
megvizsgálta a kir. járásbíróság ügykezelé­
sét és dr. Táncos Miklós vezető járáshirónak 
teljes megelégedését fejezte ki. Dr. Táncos 
Miklós vezető járásbiró a háború óta csekély 
személyzettel egy maga látja cl a kir. járás­
bíróság ügykezelését, Így az elnöki elisme­
résre büszke lehet, mert igazán emberfeletti 
munkát végzett személyzetével a háború 
alatt.

— HadikölcBŐn. Május 23-án bezá­
rult a negyedik hadikölcsön jegyzése. Most 
folyik az országban a hadikölcsön össze­
számolása és amint Írják, körülbelül 2 mil- 
liárdot jegyeztek a magyarok.

Kunszentinél Ionban is elég szép a jegy­
zés eredménye. Fél millión felül jegyeztek 
hadikölcsönt.

A végleges eredmény a következő : «
j a Gazdasági Takarékpénztárnál 254.200 K.

a Kunszentmártoni Takptárnál 218.600 K.
a Hitelszövetkezetnél 25.400 K.
a kir. adóhivatalnál 23800 K.
az elöljáróságnál 21.000 K.

összesen 543.000 ko­
ronát jegyeztek Kunszentmártoniak.

— Adomány. A gazdasági takarék- 
pénztár mint minden évben szokta az idén 
is 20 koronát küldött Schóber Alajos igaz­
gató tanítónak, hogy azt a legjobb előmene­
teli! és jó maga viseletű iparos tanoncnak 
adja ki a vizsgák során. A Gazdasági Ta­
karékpénztár élénk figyelemmel kiséri a tan- 
ügyet s minden évben tanujelét adja jó szi- 
viiségének azáltal, hogy az iskolák és óvoda 
tanulói között szép ajándékokat oszt ki. A 
nemes szivii adományért ezúton is hálás 
köszönetét mond az igazgató,
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— Hir orosz fogságból. Dóka Elek 
népfelkelő a szibériai Slretensk fogoly tábor­
ból levelet irt lapunk szerkesztőjének. Dóka 
egészséges, nincs semmi baja és azt is Írja, 
hogy az ellátásuk jó. Dóka Elek 1915 év 
június havában került orosz fogságba.

— Dolgozzanak a szabadságolt 
katonák. A honvédelmi miniszter 3000 ein. 
szám alatt szigorú rendeletet bo- 
csájtott ki a mezőgazdasági munkálatok cél­
jából szabadságolt katonákra vonatkozólag.
A rendelet szigorúan meghagyja, hogy a 
szabadságolt katonák, szabadság idejüket ne 
henyéléssel, korcsmázással töltsék el, hanem 
lelkismeretesen teljesítsék a gazdasági mun­
kát, melynek elvégzésére szabadságot kaptak.
A rendelet értelmében a gazdasági munkát 
nem teljesítő szabadságolt katonát a községi 
elöljáróság bármely tagja letartóztathatja és 
csapattestéhez azonnal bevonultathatja.

— Kékkő. Azok a szőlőtulajdonosok, 
akik eddig permetezéshez szükséges kék 
követ nem Írattak, vagyaira még szükségük 
van, a községi fogyasztási hivatalban pótló­
lag Írathatnak kékkövet.

— Hirdetmény. A községi elöljáró­
ság közhírré teszi, hogy a kunszentmártoni 
választó kerület, 1917 évre szóló ország- 
gyűlési képviselő választók névjegyzéké 1916 
év június hó 14-ig a községi főjegyző hiva­
talos helyiségében közszemlére ki van téve 
s hivatalos órák alatt rtt megtekinthető, le­
másolható s ellene észrevételek adhatók be.

— Hősi halál, bognár János 1886 
évi születésű népfelkelő 1915 év szeptember | 
hó 24-án az olasz harctéren Cotici mellett ; 
hősi halált halt.

, Hadi fogság, ficsór Mihály 1881
évbeli születésű népfelkelő 1916. évi már­
cius hó 31-én hadi fogságba került.

— Felhivatnak mindazon népfelkelők, 
akik eddig bármely oknál fogva elmaradtak 
a katonai szemlékről, hogy a katonaügyi 
irodában sürgősen jelentkezzenek.

— Kórház vizsgálat. Folyó hó 19-én 
tartotta meg vörös kereszt kórházunkban 
Barts százados a szokásos vizsgálatot. Az 
ápolt 55 katona közül 6 embert talált egész­
ségesnek, akiknek rövidesen be kell vonul­
niuk csapattesteikhez.

Cséplögépészek szabadságolása 
A csépléshez szükséges, vizsgázott gépészek 
szabadságolása hivatalból fog történni. Mind­
azon gépészek tehát, akiknek szakbizonyit- 
ványaik vannak és cséplési munkálatokra 
szabadságot óhajtanak nyerni, ezen bizonyít­
ványuknak előmutatása mellett a cséplési 
időre szabadságot közvetlen katonai parancs­
nokságuktól nyernek.

— Meddig tart a munka nap? A 
gazdasági munkák elvégzésére a hadvezető­
ség által kirendelt katonák úgy gondolkoz­
nak, hogy untig elegendő, ha ők reggel 6 
órától este 6 óráig dolgoznak. Hogy a nap 
reggel 3 órakor feljön s csak este 8 órakor 
nyugszik, az — szerintük — mellékes. A 
hadvezetőség azonban másként gondolkozik.
Ö ugyanis azt tartja, hogy ha a nap felkei, 
akkor már világos van s az marad mind­
addig, amig az le nem nyugszik s vi­
lágosság azért van e földön, hogy a mellett 
munkálkodjunk, dolgozzunk, különösen most, 
amikor mezőgazdasági munkákat elvégezni, 
befejezni szent kötesség. Elrendeli tehát a 
hadvezetőség, hogy a gazdasági munkára 
kiadott katonáknak napfelketétől naplemen­
téig kell dolgozniok, köteles azonban a gazda 
délben 1 órai, reggel és délután fél-fél órai 
pihenőt engedélyezni a munkás katonáknak.

— Harctéren, vagy menetkész alaku­
latba beosztott katonák mezőgazdasági mun­
kákra nem szabadságoltatnak s igy azok 
kérelmezése teljesen felesleges.

Kunnentmártoni Ujeág

Mozi. A mi egyetlen szórakoztató 
mesterünket rövid időre szabadságolták s ő 
ezen időt a mi szórakoztatásunkra fordítja. 
Ma vasárnap és áldozó csütörtökön ismét 
„mozi“ előadás lesz, amelyen eddig nem 
látott uj darabok kerülnek vászonra. „Megunt 
szerelem“ dráma, „Suszter Herceg" tragi­
komédia, „A Táncosnő“ dráma, valamennyi 
kitűnő, uj darab, igazán érdemesek a meg­
nézésre, mert élvezetet nyíljanak. Az előadá­
sok d. u. fél 6 és este fél 9 órakor kezdődnek.

Waldmann Salamon

fogászati műterme
a „Körös szállóban".

Legutóbb Szolnokon és Törökszentmiklóson. 
Készít aranyhidalásokat, koronákat, 
egyes fogsorokat, gyökér csap­
fogakat platinából is stb. e szak­

mába vágó dolgokat.
Számos elismerő bizonyítvány.
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Eladó gőzeséplő-gép.
Egy 8 lóerős Bóbeg-féle magánjáró 
cséplő garnitúra ELADÓ, esetleg 
haszonbérbe KIADÓ. — Bővebbet 
Schleier Ede cséplőgéptulajdonos 

házánál.

Eladó ház.
Néhai Kiss Antal örököseinek (Má­
tyás király utcai) háza egészben, vagy 
két részben örökáron

Értekezhetni: Borbás Sándor bank- 
igazgatónál Hódmezővásárhelyen, aki 
levélbeli kérdezősködésre is válasszal 

szolgál.

Pusztatenyő—kunszentmártoni helyiérdekű vasút
Résivénytársasig.

Budapest, VI , Andi ássy ut 4. Budapest, VI., András»/ ut 4,

Meghívó.
A pusztatenyő—kunszentmártoni h. é. vasút r.-t.

XXX. rendes évi közgyűlését
1916. évi junius hó 14-én délelőtt 11 órakor

Szolnokon a vármegyeház jobboldali kis termében tartandja, melyre a 
t. c. részvényesek ezennel meghivatnak.

Napirend :
1. Az igazgatóság 1915. évi üzleti jelentésének, mérlegnek, 

nyereség- és veszteség-számlának előterjesztése.
2. A felügyelőbizottság jelentésének előterjesztése.
3 Az igazgatóság indítványa és határozathozatal az 1915. évi 

tiszta nyereség hovaforditása iránt.
4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény 

megadása.
5. A felügyelőbizottság tiszteletdijának megállapítása az 1916. évre.
6. Egy igazgatósági tag választása.

Az alapszabályok értelmében egy részvénytől, vagy élvezeti-jegytől tízig min­
den egyes címlet után egy szavazat, minden további öt címlet után egy újabb szavazat 
jár. Száz szavazatnál többet azonban egy részvényes sem gyakorolhat. Felkéretnek a t. 
c. részvényesek miszerint részvényeiket és élvezeti jegyeiket a még le nem járt szelvé­
nyekkel együtt 7 nappal a közgyűlés megtartására kitűzött határnap előtt Szolnokon a 
«Szolnoki Mezőgazdasági Takarékpénztár R.-T.»-nál elismervény és szavazati jegy át­
vétele mellett letéteményezni szíveskedjenek.

Az 1915. évi mérleg, valamint az igazgatósig és felügyelőbizottság jelentése 
7 nappal a közgyűlés előtt fenti letéti helyen megtekinthetők és átvehetők lesznek. 

Budapest, 1916. május 22-én.

Az igazgatóság.
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Tábori
fehér levelez ó-lap

kapható Wolf DCZSO könyv- és 
papirkereskedésében.

Dr. Oláh Antal
ügyvéd, Rákóczi-ut 289 szánni háza 

eladó.

Butornzatlan

utcai Nítol»a
külön bejárattal kiadó. Bethlen-utca 

11 35 szám.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fin fizetés mellett

1 a ii o ncna k
felvétetik. — Értekezni lehet e lap 

nyomdájában.

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb kohó s ellen 

szert a KAISER féle

Mell-karamellákat
a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használjak

ellen. Rekedtség, elnyá 1 kasod ás, szamárköhö- 
gcs, katarus gégefájás siti. minden előforduló 

hillés ellen.
A1 nrv köszönős hálalevél orvosoktól s magá- 
U I UU nősöktől igazolják a biztos eredményt, j

Étvágygerjesztő és legizletesebb bőin boaok..
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

(itt fillérért kapható Kimszentmái Ionban
LUKÁCS ANDOR és POPOVITS GÁBOR 

Tiszaföldváron Goldman Adolf
gyógytáráhan és minden hazai gyógytárban.

h hölgyközönségnek
van szerencsém tudomására hozni, hogy egy

bécsi kozmetikai szépségápolási szalonból
mindenféle arcszépitő- és arcápolási szereket árusítok.

Elvállalok hajfestést, hajmosást, arcmaszirozást, arc-vibrációt, 
fésülést, a délelőtti órákban házhoz is elmegyek.

Lakásom Homola Rezső' pékmester ur házában, külön bejá­
rattal, hol szerdán és vasárnap egész nap, a többi napokon pedig 
délután 2 tői este 8 óráig tartózkodom.

Tisztelettel
özvegy Farkas Mátémé 

Pájer Etelka.

J
F5mm Képes levelező-lapok nagy választékban.

38
m

r
Polgáriskolai Imi- 

könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle iskolai cikkek 

kaphatók.

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és Írószer- 

kereskedése

Mindenféle könyv­

nyomdái munkák a 

legszebb kivitelben 

gyorsan, pontosan 

és kifogástalanul 

I részűinek.Kunszentmárton.
_________„J WWW

lépes levelező-lapok nagy választékban.

Nyomatott a kiadótulajdonos Wolf Ürzső kettyvnyemdájában Kemzentmárten,


